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Η ευγηρία ως μύθος

έκλαιγαν. Έλεγαν “σε παρακαλώ 

μην με κατεβάσεις κάτω, θα με 

δείρει πάλι”. Το πώς τους ανέβαζε 

αφήστε το», είπε χαρακτηριστικά.

Το T-live επικοινώνησε με τον 

πρώην ιδιοκτήτη του γηροκο-

μείου, ο οποίος έκανε λόγο για 

συκοφαντίες που προέρχονται 

από κακόβουλους ανταγωνιστές.

Σοκαρισμένοι συγγενείς ηλικιω-

μένων που φιλοξενούνταν στο γη-

ροκομείο μίλησαν στην εκπομπή 

«Αλήθειες με τη Ζήνα» και την 

Κατερίνα Σουλιώτη.

«Είχα εδώ τη μητέρα μου δύο 

χρόνια. Όταν μπήκε στο γηρο-

κομείο περπατούσε και αυτοεξυ-

πηρετείτο. Έμαθα ότι έγινε ένας 

καυγάς με τις κοπέλες και τότε την 

έσπρωξαν, την έριξαν κάτω, και 

έσπασε το χέρι και ο γοφός της. Το 

έκρυβαν χωρίς να μου λένε τίπο-

τα» είπε η κόρη τροφίμου. «Όταν 

την επισκέφθηκα ήταν καθιστή 

και είδα ότι την είχαν δεμένη με 

σχοινιά. Όταν διαμαρτυρήθηκα, 

μου είπαν ότι το κάνουν για να 

μην πέσουν κάτω οι τρόφιμοι και 

χτυπήσουν» συμπλήρωσε η ίδια. 

«Οι γιαγιάδες κραύγαζαν από τον 

πόνο, δεν ξέρω πόσες ώρες ήταν 

δεμένες».

Αγρίνιο: Έρευνα για 
40 θανάτους από κορωνοϊό
Έρευνα για 40 θανάτους από κο-

ρωνοϊό σε νοσοκομείο την περίοδο 

της πανδημίας, ζήτησε ο εισαγ-

γελέας στο Αγρίνιο, ενώ ασκή-

θηκε ποινική δίωξη για έκθεση 

σε κίνδυνο σε βαθμό κακουργή-

ματος. Η κατηγορία στρέφεται 

κατά μελών της τότε διοίκησης 

του νοσοκομείου, όπως επίσης και 

κατά ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού, που υπηρετούσε στη 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας 

COVID του νοσοκομείου, όπως 

μετέδωσε η ΕΡΤ.

Στη συγκεκριμένη μονάδα υπήρξε 

κατά τη διάρκεια της πανδημίας 

100% θνησιμότητα, καθώς οι 40 

ασθενείς που νοσηλεύονταν εκεί 

πέθαναν. Συγγενείς τους, προ-

χώρησαν σε νομικές ενέργειες 

προκειμένου να αποκαλυφθεί 

το τι είχε συμβεί και αν υπήρχαν 

ποινικές ευθύνες.

Ο Εισαγγελέας Αγρινίου αποφά-

σισε να ασκήσει ποινική δίωξη σε 

βαθμό κακουργήματος και να ανα-

θέσει την υπόθεση σε ανακριτή, 

προκειμένου να ξεκινήσει τακτική 

ανάκριση. Μετά την ανάκριση θα 

αποφασισθεί αν υπάρχουν ενδεί-

ξεις ώστε η υπόθεση να οδηγηθεί 

στα δικαστήρια.

συνέχεια από τη σελ. 23

Σ
υνεχίζεται η προσπάθεια για την οικο-

νομική βιωσιμότητα και ανεξαρτησία 

του Δρόμου. Ευχαριστούμε όσους και 

όσες έχουν ήδη στηρίξει οικονομικά αυτή την 

προσπάθεια, ανταποκρινόμενοι στην επεί-

γουσα έκκλησή μας. Η συμβολή σας είναι 

πολύτιμη και μας δίνει τη δυνατότητα να συ-

νεχίζουμε.

Απευθύνουμε ταυτόχρονα νέα έκκληση σε όλους 

τους φίλους και αναγνώστες του Δρόμου να 

στηρίξουν, στο μέτρο των δυνατοτήτων τους, 

αυτή την κρίσιμη προσπάθεια. Το εγχείρημα 

βρίσκεται αντιμέτωπο με μια έκτακτη οικονομι-

κή υποχρέωση που προέκυψε από παλαιότερη 

οφειλή (που θεωρούνταν μη απαιτητή) προς το 

τυπογραφείο, η οποία, μετά από αλλαγές στην 

εταιρεία και πιέσεις για άμεση τακτοποίηση, 

κατέστη αναγκαίο να ρυθμιστεί.

Μετά από διαπραγματεύσεις, καταλήξαμε σε 

έναν διακανονισμό που επιτρέπει να κλείσει 

μια εκκρεμότητα ετών και να διασφαλιστεί η 

απρόσκοπτη συνέχιση της έκδοσης. Ωστόσο, 

το ποσό παραμένει μεγάλο για τις δυνατότητες 

ενός ανεξάρτητου εγχειρήματος, που δεν στη-

ρίζεται σε χρηματοδότες, κρατικές ενισχύσεις 

ή επιχειρηματικά συμφέροντα.

Ο επόμενος μήνας είναι ιδιαίτερα κρίσιμος, καθώς 

εντός του Μαΐου θα πρέπει να καταβληθεί ση-

μαντικό μέρος του οφειλόμενου ποσού. Γι’ αυτό 

η προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. 

Με εργαλεία όπως η λαχειοφόρος, η έκτακτη 

οικονομική ενίσχυση, με τη στήριξη των ηλεκτρο-

νικών συνδρομητών και με την ενεργοποίηση 

ενός ευρύτερου κύκλου φίλων, επιδιώκουμε να 

καλύψουμε αυτή την ανάγκη συλλογικά.

Η στήριξη –οικονομική αλλά και με τη διάδο-

ση του καλέσματος– είναι καθοριστική. Για να 

μπορεί να υπάρχει και να συνεχίσει να υπάρχει ο 

Δρόμος ως μια ανεξάρτητη φωνή ενημέρωσης 

και προβληματισμού.

Συνεχίζεται η οικονομική 

καμπάνια του Δρόμου

 ◗ Στήριξε οικονομικά τον Δρόμο, με μια έκτακτη οικονομική ενί-

σχυση για την κάλυψη των έκτακτων αναγκών. Όσοι ή όσες έχετε τη 

δυνατότητα μπορείτε να συνεισφέρεται και με ένα σημαντικότερο ποσό.

 ◗ Γίνε ηλεκτρονικός συνδρομητής ή πρότεινε σε κάποιον φίλο 

σου να γίνει ηλεκτρονικός συνδρομητής του Δρόμου, και να λαμβάνει 

κάθε εβδομάδα, ηλεκτρονικά το φύλλο σε μορφή PDF.

Αναζήτησε περισσότερες πληροφορίες στο: donate.edromos.gr

Παραθέτουμε τέλος προς διευκόλυνση τους διαθέσιμους τραπεζικούς 

λογαριασμούς στους οποίους μπορείτε να καταθέσετε την οικονομική 

σας ενίσχυση γράφοντας στο πεδίο αιτιολογίας: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΔΡΟΜΟΣ.

Τράπεζα Πειραιώς: 5029046675386

(ΙΒΑΝ: GR5101720290005029046675386, BIC: PIRBGRAA)

Δικαιούχος: ASTIKI MI KERDOSKOPIKI ETAIREIA ENOTITA

Εθνική Τράπεζα: 163/944259-67

(ΙΒΑΝ: GR5001101630000016394425967, BIC: ETHNGRAA)

Δικαιούχος: ZOI TOUNTA

Alpha Bank: 1400 0210 1109 756

(ΙΒΑΝ: GR0501401400140002101109756)

Δικαιούχος: ZOI TOUNTA

Πώς μπορώ να στηρίξω οικονομικά;

Α πορίες, ερωτήματα ή αν έχετε οποιαδήπο-

τε ιδέα μην διστάσετε να επικοινωνήσετε: 

E-mail: grammateia@edromos.gr 
Ή στα τηλέφωνα: 6932470333 (Βάσω), 

6945352611 (Δημήτρης)

Π ραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαβ-

βάτου 25/4 η κλήρωση της λαχειοφό-

ρου αγοράς, σε μια συνάντηση φίλων και 

συνεργατών του Δρόμου στο Κτίριο 11δ. 

Ο τυχερός λαχνός που κερδίζει το μεγά-

λο δώρο –ένα ταξίδι για δύο άτομα σε 

ευρωπαϊκό προορισμό– είναι ο αριθμός 

5140. Παράλληλα, δεκάδες ακόμη συμμε-

τέχοντες στάθηκαν τυχεροί, κερδίζοντας 

βιβλία, ευγενική προσφορά συγγραφέ-

ων και εκδοτικών οίκων που στηρίζουν 

έμπρακτα την προσπάθειά μας. 

Βρείτε όλη την λίστα των τυχερών λαχνών 

στον παρακάτω σύνδεσμο:

www.donate.edromos.gr/laxeioforos-

2026-apotelesmata-klirosis

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συμμε-

τείχαν και στήριξαν τη λαχειοφόρο του 

Δρόμου. Με τη συμβολή σας δεν ενισχύετε 

απλώς μια δράση, αλλά συμβάλλετε ουσι-

αστικά στη συνέχιση και βιωσιμότητα ενός 

ανεξάρτητου εγχειρήματος ενημέρωσης.

Αποτελέσματα 

της λαχειοφόρου 

του Δρόμου


